Конспект  заняття для дітей старшого дошкільного віку 
на тему: «Найкраща країна – це Україна»
підготували вихователі  дошкільного навчального
                                      закладу  (ясел-садка) № 8 "Теремок" 

                                                             Руденко Світлана Федорівна, 
                             Голубцова Людмила Михайлівна.
Програмовий зміст. Виявити знання дітей про власну країну, мешканців, державні символи України. Прищеплювати  почуття  гордості за свою країну, за свій народ, свою мову. Виховувати патріотичні почуття та повагу до державної атрибутики, любові до рідного краю та землі; учити дітей чути красу рідної мови на прикладі українських народних прислів’їв та приказок, віршів, пісень; розвивати стійкий інтерес до образотворчого мистецтва; продовжувати використовувати нетрадиційні техніки; навчати відтворювати в аплікації прапор України.
Обладнання: Державна символіка: герб, прапор, аудіозапис гімну, загадки, відеофільм про Україну, двохсторонній скоч, клей, пензлики, серветки, ватман,  кольоровий папір  жовтого і синього кольорів, ножиці, квіти..                                                                                                 
Попередня робота. Знайомство з картою України, національними стравами, оберегами, ремеслами; заучування віршів, читання творів, прислів’їв до теми.           Бесіди з дітьми про свою сім'ю, місто. Перегляд відеороликів по темі. Вивчення прислів’їв  відповідно до теми. 
· Людина без Батьківщини – як соловей без пісні;

· Батьківщина – мати, умій за неї постояти;

· Рідний край – зелений рай;

· Кожному мила – своя Батьківщина;

Народна мудрість:
· Можна все на світі вибрати сину, вибрати не можна тільки Батьківщину;

· Люблять Батьківщину не за те, що вона велика, а за те, що своя;

· Хто гімн знає, Україну прославляє;

· Рідну землю, як прапор шануй.

Хід заняття
Звучить космічна музика. В гості до дітей завітав інопланетянин.
Вихователь.  Добрий день вам, добрі люди. Раді вас у нас вітати. А ви хто такі? І чому до нас завітали?
 Інопланетянин. Я прибулець з іншої планети, мандрую по світу, знайомлюся з іншими планетами та країнами, збираю інформацію про них, щоб розповісти  іншим  мешканцям моєї планети.  А куди я потрапив?

Вихователь. Діти, як називається наша країна? (Україна)

А люди, які тут живуть? (Українці)

А якщо це дівчинка? (Українка)

А багато дівчат? (Українки)
А якщо це хлопчик? (Українець)
Вихователь.  Сьогодні ми  розповімо інопланетянину про нашу державу -Україну.                                
Діти слухають вірш М. Познанської.
           Про нашу Україну
Ми дуже любим весь наш край,

І любим Україну.

Її лани, зелений гай,

В саду рясну калину.

Там соловейко навесні

Співає між гілками

Та й ми співаємо пісні, – змагається він з нами.

Змагається він з нами!
Вихователь. – Що ж означає слово Україна?
Дитина. Україна – це земля де ми народилися і живемо.  Батьківщина для всіх людей, які проживають на її території.  

Вихователь. Що таке Батьківщина? Батьківщина – це найкраще і найдорожче місце у світі. Усі ми любимо українську співучу мову, прекрасних наших людей, чарівну природу, щедру землю. Усе це — наша Батьківщина. Батьківщина - найдорожче, найрідніше, найсвітліше місце на землі, де живемо ми з вами, де живуть наші рідні, батьки. 
Любов до Батьківщини оспівували і у віршах, і в піснях. Давайте послухаємо й ми вірші..
Знаєш ти, що таке Батьківщина?

Батьківщина – це ліс і домівка твоя,

Батьківщина – це мама і тато,

Це твої найщиріші друзі,

І бджола у веснянім лузі.

                                  А.Костецький

Батьківщина – це рідна мова, 

Це дотримане чесне слово,

Лан пшеничний і небо синє,

Це твоя і моя Україна.                           А.Костецький.
А щоб краще наш гість міг уявити яка наша держава – велика, багата, красива я пропоную вам переглянути відеофільм про простори України.
Перегляд відеофільму «Україна»

Вихователь: кожна Держава має три основні символи. (Герб.Прапор.Гімн)        Назвіть державний символ, що символізує волю українського народу, знак, який зображують на прапорах, монетах, печатках, документах? (Герб).
Діти читають вірші про герб
Знак країни головний-

Це тризубець золотий.

Він як сонце в небі синім.

В ньому слава, в ньому сила.

В нім священне слово «воля»,
Що рятує від недолі.
Наш герб – тризуб,                                                                                                 Це зброя, слава й сила;

Наш герб – тризуб.

Недоля нас косила,

Та ми зросли, ми є,

 Ми завжди будем,

  Добро і пісню

            Несемо ми людям.

   Н. Поклад

Розглядають герб України 
Тризуб – це герб України. Він золотий на голубому тлі. Відображає триєдність життя: батько – мати – дитя, які символізують собою силу, мудрість, любов. На ньому можна прочитати слово Воля.
Вихователь.  Відгадайте загадку
До серця руку прикладають,

І в голос, й подумки співають,

І Україну прославляють.  

                                        (Гімн)
Слова високі,
Мелодія врочиста,
Державний гімн
Ми знаємо усі.
Для кожного села,
Містечка, міста –
Це клич один
З мільйонів голосів. (Н. Поклад)
Розповідь про Державний гімн. До найбільших святинь будь-якого народу належить Державний гімн. Державний Гімн України – це урочиста пісня, символ нашої державної єдності. Називається він “Ще не вмерла України і слава, і воля…”.  Слова гімну написав поет Павло Чубинський, а музику композитор Михайло Вербицький. Коли звучить Державний гімн, треба обов’язково встати, цим ми виявляємо особливу пошану до наших державних святинь

Звучить Гімн України.
(Діти встають і поклавши руки на серця співають Гімн та заносять прапор України). 
Вихователь.  Що є символом нашої держави і має два кольори? (Прапор)      
А зараз пригадайте вірш про український прапор
Дитина читає вірш Н. Поклад «Прапор України»
Прапор – це державний символ,

Він є в кожної держави,

Це для всіх ознака сили, це для всії ознака слави.

Синьо – жовтий прапор маєм:

Синє – небо, жовте – жито,

Прапор свій оберігаєм,

Він святиня, знаєм всі ми.
Вихователь. Щоб наш гість мав добру згадку про нашу державу Україну пропоную виготовити прапор своїми руками.
Фізкультхвилинка
Ми мандруєм, ми мандруєм,

Україною крокуєм.

Ось побачили Карпати,

Як вершину нам дістати?

Заглядаємо в озерця,

Не торкнутися нам дна!

Так ми довго-довго йшли,

І до групи знов прийшли!
Колективна  робота дітей  з використанням нетрадиційної  техніки   аплікації  долоньками:
на тему: "Прапор України-власними руками"
Матеріал:  ватман, жовтий  та синій кольоровий  папір,  ножиці, прості олівці, двухсторонній скоч.

  Практична робота дітей з використанням    техніки   аплікації  долоньками:
прикладаємо долоньку дитини до аркуша  кольорового паперу (жовтого і синього);
обводимо  контур і вирізаємо (таких долоньок нам знадобиться досить велика кількість); 
наклеюємо «долоньки»   або  прикріпляємо  їх  двухстороннім скотчем   у кілька рядів:  долоньки синього кольору  на верхню  частину "прапора"-  ватмана, а жовті на нижню частину; 
 вихователь  стежить за роботою, надає консультації.

Діти виготовляють прапор України з долоньок синього та жовтого кольорів, прикріпляють їх з допомогою двохстороннього скотчу на ватман. Сині долоньки на верхню частину, а жовті на нижню.
  " Прапор  України власними руками"  готовий!
Хвилинка милування власною роботою
По закінченні роботи дитина читає вірш Івана Труха «Прапор України»

Стигла нива, синє небо-

Ніде ні хмарини.

То картина особлива –

Прапор України.

Працю й мир символізує
Цей шедевр художній,

Світ реальний, що існує

· Зрозуміє кожний.

Діти дарують прапор інопланетянину на згадку.

Інопланетянин. Дякую вам діти за вашу працю. До побачення.
Підсумок. Вихователь дякує дітям за активну роботу на занятті та наголошує про те, що вони мають завжди пам’ятати про країну, в якій живуть, про мову, про любов до рідного краю, шанобливе ставлення до національних та державних символів, повагу до українського народу, гордість за красу і велич нашої Батьківщини.

